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Pauta da 17ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 12/06/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

REQUERIMENTO Nº 247/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo 

que, realize a primeira edição do Festival Gospel de Poção, em praça pública, como 

parte das comemorações alusivas ao Dia Evangélico, celebrado em 30 de novembro.  

REQUERIMENTO Nº 248/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao Excelentíssimo 

Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e Urbanismo e ao 

Excelentíssimo Senhor Daniel Gomes da Costa Júnior – Secretário de Transporte, a 

implantação de 04 redutores de velocidade (quebra-molas) e faixa de pedestres no 

cruzamento da Rua Maria Andrade, entre as esquinas da padaria de Nanoca e 

Horácio.  

REQUERIMENTO Nº 249/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos – Secretária de Saúde, Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva, a aquisição de uma (01) ambulância e quatro (04) 

carros baixos para o nosso município.  

 

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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REQUERIMENTO Nº 250/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e 

Urbanismo, a construção do calçamento no Sítio Lagoa Seca, da residência do 

Senhor Chiquito e até o Senhor Adalberto. 

 

          

    

REQUERIMENTO Nº 236/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Josiane Maria Bezerra  – Secretária de Educação que, realize programas 

de formação e capacitação continuada para as monitoras escolares, com ênfase no 

acolhimento, no trato respeitoso com os alunos, no manejo de conflitos e nas práticas 

educativas não violentas.  

REQUERIMENTO Nº 241/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Paula 

Frassineti Fernandes Feitoza – pela conclusão do Mestrado em Ciências da 

Educação pela Universidad Columbbia Del Paraguay.  

REQUERIMENTO Nº 242/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Emilly 

Vasconcelos de Farias – pela conclusão do Mestrado em Ciências da Educação pela 

Universidad Columbbia Del Paraguay.  

REQUERIMENTO Nº 243/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Luciana de 

Fátima Souza de Medeiros – pela conclusão do Mestrado em Ciências da Educação 

pela Universidad Columbbia Del Paraguay.  

REQUERIMENTO Nº 244/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, realize 

casamento comunitário para casais do município com renda menor que o salário 

mínimo vigente.  

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 245/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, realize mutirão 

para emissão de documentos – RG, Certidão de nascimento, Certidão de casamento 

e Certidão de óbito.   

REQUERIMENTO Nº 246/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Josiane Maria Bezerra – Secretária de Educação que, 

desempenhem esforços para a efetivação da Lei n° 13.722/2018 – Lei Lucas, no 

sentido de viabilizar a realização de curso de primeiros socorros para todos os 

profissionais da educação básica da rede municipal, contemplando também a 

participação dos pais de alunos atípicos.  

 

   

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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